

## **Курильским межрайонным следственным отделом по факту несчастного случая, произошедшего с работником АО ЮКФ «Труд» проводится доследственная проверка**



Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по факту несчастного случая, произошедшего с работником АО ЮКФ «Труд» проводится проверка в порядке ст. ст. 144, 145 УПК РФ.

Установлено, что 49-летний житель пгт. Южно-Курильска работал в вышеуказанной организации в качестве водителя. Утром 17 октября 2017 года во время погрузочных работ на грузовом автомобиле (кран-балка) на территории морского порта мужчина упал с высоты трех метров на бетонную поверхность, в результате чего получил тяжкие телесные повреждения в виде перелома шейки бедра. Пострадавший был срочно госпитализирован в ГБУЗ «Южно-Курильская ЦРБ», а позже для дальнейшего лечения переведен в Сахалинскую областную клиническую больницу.

По данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин произошедшего. По результатам проверки будет дана оценка действиям ответственных лиц АО ЮКФ «Труд» по ч.1 ст. 143 УК РФ – нарушение правил техники безопасности.

---

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1176178>